
Priznanje psdeleishini 
Odrom. 

Diletantje, ki igrajo na odrih naših 
prosvetnih organizacij v podeželju, žrt
vujejo mnogo ča^a in truda, da zado
stijo svoji prosvetni nalogi ter zado
voljijo gledavce. Ne žanjejo pa povsod 
tistega priznanja, ki ga zaslužijo. Sla
bo obiskane gledališke igre, nasproto
vanje gotovih krajevno vplivnih činite
IjV,, nerazumevanje v lastnih vrstah, 
včasih namigavanje, ki se stopnjuje do 
pikre obsodbe: to je plačilo, ki s?a do
s —rat prejema naša z~ prosveto vneta 
mladina. In vendar je priznanje naši 
pclrtovalni mladini ne samo zahtevek 
pravičnosti, marveč vzbuda veselja in 
volje do dela. To tudi posnamemo iz 
poročila, ki smo ga preje'i iz Gornje 
Radgone o tamkajš^^m oderskem de
lovanju. V ten poročilu se med dru

gim pravi: »Ni dolgo tega, kar nam je 
v mični spevoigri pela »Darinka«, pa 
smo imeli priliko kmalu sočuvstvovati 
z »Mlado Bredo«. Kar trikrat so prišli 
divji Turki po mlado Bredo: 23., 26. in 
30. decembra in vsakokrat je bila dvo
rana nabito polna. Turki so svojo vlo
go prav dobro rešili. Breda je igrala z 
globokim čuvstvom in doživeto, da so 
stopile občinstvu solze v oči, k čemur 
je pripomogel njen čist in nežen glasek. 
Na čelu Turkov je bil mladi Turek Ha
med, ki je snubil Bredo; njegov nastop 
in glas smo vsi kar občudovali. Prav 
veliko je pripomogla k lepi zunanjosti 
igre in k pestremu in živahnemu na
stopu posameznih oseb lepo prikrojena 
obleka, ki je zares pristno »dišala« po 
Turkih. Hvala osebam, ki so nam tako 
imenitno oblekle Turke! Pač škoda, da 
imamo za kmetske igralce v podeželju 
tako malo priznanja za njih delo in 
trud; priznanje j  zanje vir veselja in 
ojačenje volje za dt.lo. Koliko lepega in 
umetniškega se skriva po vaseh — in 
mi bi šli brez pohvale mimo njih!? — 
Pogumno naprej!« 



Ljutomer. Ali veste, kaj vam pripravlja naš 
katoliški oder za predpust? Veselo komedijo 
Antona Linharta: VeseV. dan ali Matiček se 
leni.« To bo veselja in smeha. Na svečnico 2. 
in 3. februarja jo vprizorimo. Več povemo 
prihodnjič. Vse vloge so v rokah naših naj
boljših igralcev. Tudi naš priznani humorist 
g. Znidarič nastopi. Vlogo barona bo .igral brat 
Korošec, naš poznani igralec, ki se je pravkar 
vrnil od vojakov. 

Ljutomer. To nedeljo dne 20. januarja je na
še prosvetno društvo Ljudska čitalnica imelo 
V Katoliškem domu svoj drugi letni občni 
(bor, na katerem je dosedanji odbor predložil 
bilanco svojega enoletnega prosvetnega dela. 
Občnega zbora se je udeležilo okoli 200 čla
nov. O nalogah katoliške ljudske prosvete je 
govoril g. profesor dr. Josip Hohnjec iz Mari
bora. Izvoljen je bil novi odbor. Podrobnejše 
poročilo o prosvetnem delovanju ljutomerske 
mladine prinesemo prihodnjič. 

St, I1J pri Velenju. V nedeljo dne 27. janu
arja, ob 15. uri, priredijo igralci naših vrlih 
gasiloeiv v prostorih tukajšnje osnovne šole 4
dejanski igrokaz Ksaverija Andrejeva »Za
klad«. Ker se obeta, da bo prireditev zelo ea
BJmiva, so vsi domači in sosedje prav iskreno 
povabljeni I 


